

**Kategorija:** Analne Kupe

Ljubičasta vibrirajuća analna kupa na daljinski

Šifra proizvoda: ROCKS00367

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Uđite u svet neodoljivih užitaka i otkrijte svoju skrivenu strast uz **Ljubičastu vibrirajuću analnu kupu na daljinski**. Ovaj revolucionarni proizvod stvoren je da vas povede na nezaboravno putovanje senzualne istraživačke avanture, omogućavajući vam da otkrijete dubine svojih želja i užitaka. Izrađen od visokokvalitetnog silikona brenda Rocks-Off, **ova analna kupa** kombinuje savršenstvo dizajna sa funkcionalnošću, osiguravajući da svaki trenutak bude ispunjen radošću.

Svaka komponenta **Ljubičaste vibrirajuće analne kupe na daljinski** osmišljena je s pažnjom, kako bi vam pružila iskustvo koje nadilazi sve očekivane granice. Njena sofisticirana baza, koja se može pohvaliti čarobnim dodirom, isporučuje duboke, pulsirajuće vibracije koje će majstorski dražiti vaša čula. Zamislite kako ti snažni tonovi vibracija putuju kroz vaše telo, izazivajući senzacije koje nikada ne biste mogli zamisliti.

Takođe, tanak vrat i konturisano telo ovoga proizvoda omogućava mu da lako klizi do savršene pozicije, garantujući iskustvo ispunjenosti koje je jednostavno nezaboravno. Ovaj oblik osigurava da svaki deo vašeg tela, tokom istraživanja, doživi vrhunski užitak, pružajući vam priliku da se prepustite svom najdubljem zadovoljstvu.

Jedna od najzбудljivijih karakteristika **Ljubičaste vibrirajuće analne kupe na daljinski** je njen daljinski upravljač, koji vam omogućava da intuitivno upravljate intenzitetom i načinom rada. Ova funkcionalnost omogućava bezbroj mogućnosti - možete sami upravljati svojim užitkom, ili prepustiti kontrolu svom partneru i zajedno istraživati granice svojih želja. Ovaj aspekt kupke daje dodatnu dimenziju zabavi i uzbuđenju, čineći svaki trenutak još posebnijim.

Umesto da se zadrži na jednostavnim funkcijama, **Ljubičasta vibrirajuća analna kupa na daljinski** je dizajnirana tako da stvara mnogo više od običnog užitka. Sa prečnikom od 3,5 cm i dužinom od 13,2 cm, ovaj proizvod je savršeno dimenzionisan za intima solo istraživanja, kao i za

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

uzbudljive trenutke u paru. Njena waterproof funkcionalnost znači da možete uživati u mokrim avanturama, bez obzira na to gde se nalazite.

U našoj online prodavnici, pružamo širok asortiman proizvoda iz sexy shop industrije, a sve to uz diskretnu dostavu direktno na vašu adresu. Razumemo važnost privatnosti i udobnosti kada je u pitanju kupovina proizvoda za odrasle. Zato se trudimo da vaša iskustva budu što ugodnija i sigurnija.

Ne dozvolite da čekanje postane prepreka vašem užitku. Dodajte **Ljubičastu vibrirajuću analnu kupu na daljinski** u svoju kolekciju i osjetite kako se vaša intimnost može pretvoriti u fantaziju o kojoj ste oduvek maštali. Ovaj jedinstveni proizvod je prava prilika da istražite nova čula i otkrijete svoju strast. Uživajte u iskustvima koja samo **Ljubičasta vibrirajuća analna kupa na daljinski** može pružiti. Ubrzo ćete shvatiti da je užitek na dohvata ruke. Uzmite ga već danas i postanite deo avanture koja nikada ne završava.

Deklaracija

Model:	Ljubičasta vibrirajuća analna kupa na daljinski ROCKS00367
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Rocks-Off
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući
Barkod:	811041014433
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,25 KG
---------------	---------